Propuestas para la Memoria del Congreso 
ARNA 2019
INSTRUCCIONES PARA LOS AUTORES


Periodo de envío de propuestas:  1º de octubre 2019 – 15 de marzo 2020.  


Favor de seguir estas instrucciones para someter su artículo o materiales. Cada propuesta debe someterse con el llenado completo del Formato de Propuesta a la Memoria del Congreso ARNA y enviado como un archivo adjunto al Editor Asociado designado. (Ver abajo para la dirección del email). LA información de cada ítem en la secuencia del formato, tal como está numerado. 


1. Idioma de presentación
Se le invita a presentar su artículo o materiales en español, inglés o portugués, así que por favor marque una “x” en el recuadro asociado con su idioma de elección, se requiere también un “abstract” en inglés para que sea internacionalmente accesible.

2. Nombre(s) y Afiliación en Orden de Preferencia 
Liste el nombre(s) o el(los) presentador(es) y cada afiliación organizacional de las personas en orden de preferencia y en el lenguaje de su preferencia.

3. Información del contacto del Autor Principal
Indique el nombre e información de contacto del autor principal. Anticipamos muchas propuestas así que se limitará la comunicación con una sola persona en relación a las propuestas.

4. Palabras clave
Favor de proporcionar 3 o 6 palabras relativas al tópico, método o enfoque en su investigación. No repita palabras que ya aparecen en el título de su presentación. Estas palabras ayudarán a los lectores a encontrar en forma rápida los artículos y materiales que ellos buscan

5. Tipo de propuesta y expectativas de contenido
La presentación de materiales puede incluir cualquiera de los siguientes: artículo, simposio, taller, poster, o ARC. Los lineamientos para el contenido son los siguientes.

Presentación de un Artículo	
Pueden ser cuatro tipos de artículos, documentos o reportes:  una investigación empírica completa, investigación empírica en proceso, proyecto basado en comunidad o reporte de iniciativa o un documento teórico o conceptual.  

Investigación Empírica Completa  
Incluye un “abstract”, marco teórico de referencia, metodología de investigación o enfoque de búsqueda, hallazgos, discusión o conclusiones (implicaciones incluidas).  Extensión:  20-30 páginas. 


 Investigación Empírica en Proceso  
Incluye las secciones pertinentes, dependiendo del estado de avance del proyecto: “abstract”, introducción, marco teórico, metodología de investigación o enfoque de búsqueda, discusión y significatividad potencial.  Extensión:  10-15 páginas. 


Proyecto basado en la Comunidad o Reporte de Iniciativa  
Incluye las secciones pertinentes, dependiendo del estado de avance del proyecto: introducción, tema central, contexto de la situación y beneficiarios, métodos de procedimientos, hallazgos, conclusiones, implicaciones y pasos a seguir. Extensión:  5-30 páginas.
 

Documento teórico o conceptual 
Incluye un“abstract”, introducción, marco teórico, discusión/argumento, y sección de implicaciones.  Extensión:  20-24 páginas. 


Presentación de un Artículo:	
Pueden ser cuatro tipos de artículos, documentos o reportes:  una investigación empírica completa, investigación empírica en proceso, proyecto basado en comunidad o reporte de iniciativa o un documento teórico o conceptual.  

Presentaciones en Simposio	
Incluye una sinopsis de 1-2 páginas de la presentación preparada por el participante asignado en la sesión y un sumario de 1-2 páginas para cada presentador/autor. Adjuntar algunas figuras o tablas en el mismo archivo. Extensión: 12-20 páginas. 

Compendio de Sesión de Taller	
Incluye un compendio narrativo de la sesión del taller. Extensión: Alrededor de 2 páginas.

Presentaciones de sesión de Poster	
Incluye un “abstract” y una imagen digital del poster. Idealmente, propuesta en un solo archivo. (Son aceptables: Word, pdf, PowerPoint o multimedia). Extensión: Alrededor de 2 páginas  

Compendio de Investigación-Acción en Comunidad (ARC) 	
Las propuestas deberán estar desarrolladas por las personas dirigentes o miembros de la Comunidad (ARC) Incluye un compendio del contenido de la sesión, todos los nombres de los miembros y afiliaciones, y si se considera adecuado, el progreso del ARC hasta la fecha y los futuros planes. Extensión: 2-4 páginas.

Formato de Presentación
No damos prioridad a ningún estilo de formato en particular (APA, MLA o Chicago/Turabian), sin embargo, se requiere que se aplique en forma consistente sobre el formato elegido. El indicador óptico digital (doi) se recomienda fuertemente para sus referencias o bibliografía para identificar las fuentes citadas y reflejar la calidad de su trabajo.

Para hacer llegar sus Materiales
Hacer llegar sus materiales directamente al Editor(es) Asociado(s) con su elección de idioma al correo electrónico provisto más abajo:

	Idioma
	Editores Asociados
	Email:

	Español
	Adriana Garcia
Laura Irene Dino Morales
Miguel Angel Lopez
	Adrigarcia5531@gmail.com
laurisdino@hotmail.com
miguelito@uabc.edu.mx


	Inglés 
	Candace kaye
Nathan Snyder
	santakaye@gmail.com
nathancharlessnyder@gmail.com


	Portugues
	Maria Assunção Flores

	aflores@ie.uminho.pt

	French
	Karine Gentelet
Miguel Angel Lopez Montoya
	Karine.Gentelet@uqo.ca
miguelito@uabc.edu.mx



Información para Autores


Derechos de autor/Copyright:
Al proponer sus materiales para las Memorias del Congreso ARNA 2019, Usted consiente que sus materiales serán publicados en la página WEB de ARNA con un ISBN libre de cargo. Los animamos a publicar su trabajo a través de otros eventos y solicitar se cite el crédito de ARNA.  Favor de esta alerta, si intenta publicar su trabajo en cualquier otra parte, revise los requerimientos legales para tal publicación. Algunos editores rechazan artículos y materiales que han sido publicados en otra parte, así que al proponerlo en ARNA podría descalificarlo para publicar los mismos materiales con ellos. 

Proceso de Revisión
1. Proponer su artículo y materiales directamente al Editor Asociado por su idioma elegido via email. Adjunte el Formato de Propuesta a las Memorias del Congreso de ARNA 2019 y un “abstract” en idioma inglés al email.  
2. Dentro de una semana, el editor confirmara la recepción de sus materiales y dos revisores se asignarán para considerar su trabajo para publicación. Su decisión y realimentación le será enviada en el periodo de dos meses via el Editor Asociado.
 
Decisión sobre la revisión
Las decisiones sobre la revisión serán: 1) Aceptado; 2) Revise y vuelva a enviar; 3) Rechazado.  

Aceptado
 Los materiales aceptados no requieren cambios mayores y serán publicados en la página Web de ARNA. 

Revise y reenvíe
Los materiales a ser revisados y reenviados serán aprobados para su publicación, pero requieren más trabajo. El Editor Asociado le proporcionará la realimentación para llevar a cabo la revisión y volver a proponerlo.
 
Rechazado
Los materiales pueden ser rechazados por varias razones posibles: 1) el concepto no está claro; 2) el enfoque metodológico no está desarrollado o no está claro; 3) no existe suficiente evidencia para apoyar las afirmaciones o no es suficiente el marco teórico; o 4) no está presentado adecuadamente el contexto. 
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