Propositions pour les mémoires du Congrès 
ARNA 2019
INSTRUCTIONS POUR LES AUTEURS
 
 
Période de soumission de Propositions : 1er septembre 2019 - 15 mars 2020.
 
 
Veuillez suivre ces instructions pour soumettre votre article ou votre matériel. Chaque proposition doit être soumise avec l'achèvement complet du format de Proposition aux Mémoires du Congres ARNA et envoyée en pièce jointe à l'éditeur associé désigné. (Voir ci-dessous pour l'adresse e-mail). L'information pour chaque élément de la séquence de format, tel que numéroté 
 
 
1. 1. Langue de présentation 
Vous êtes invités à présenter votre article ou matériel en espagnol, anglais, français ou portugais, donc s'il vous plaît cochez un "x" dans la boîte associée à votre langue de choix, un anglais "abstrait" est également nécessaire pour le rendre accessible à l'échelle internationale.
 
2. 2. Nom (s) et Affiliation dans l'ordre de préférence 
Énumérez le nom ou le présentateur et chaque affiliation organisationnelle des individus par ordre de préférence et dans la langue de leur choix.
 
3. Renseignements sur les personnes à contacter de l'auteur principal 

 
4. Mots-clés 
Veuillez fournir 3 ou 6 mots concernant le sujet, la méthode ou se concentrer sur votre recherche. Ne répétez pas les mots qui apparaissent déjà dans votre titre de présentation. Ces mots aideront les lecteurs à trouver rapidement les articles et les matériaux qu'ils recherchent
 
5. Type de Proposition et attentes en matière de contenu 
La présentation de documents peut inclure l'un des éléments suivants : article, symposium, atelier, affiche, ARC ou Pecha Kucha. Les lignes directrices pour le contenu sont les suivantes.
 
Présentation d'un article 
Il peut s'agir de quatre types d'articles, de documents ou de rapports : des recherches empiriques complètes, des recherches empiriques en cours, un projet communautaire ou un rapport d'initiative, ou un document théorique ou conceptuel.  

 

Recherche empirique complète 
Il comprend un cadre de référence théorique « abstrait », une méthodologie de recherche ou une approche de recherche, des constatations, des discussions ou des conclusions (implications incluses). Extension : 20-30 pages. 
 
 
 Recherche empirique en cours 
Il comprend les sections pertinentes, en fonction de l'état d'avancement du projet : « abstrait », introduction, cadre théorique, méthodologie de recherche ou approche de recherche, discussion et signification potentielle. Extension : 10-15 pages. 


Projet communautaire ou rapport d'initiative
Il comprend les sections pertinentes, en fonction de l'état d'avancement du projet : introduction, sujet central, contexte de la situation et des bénéficiaires, méthodes de procédure, constatations, conclusions, implications et les mesures à prendre. Extension :5-30pages.
 

Document théorique ou conceptuel
Comprend une section « abstraite », introduction, cadre théorique, discussion/argument et implications. Extension : 20-24pages.


Présentation d'un article:	
Il s'agit de quatre types d'articles, de documents ou de rapports : une enquête empirique complète, des recherches empiriques en cours, des projets d'initiative ou d'initiative ou un document théorique ou conceptuel.

Présentation au Symposium	
Il comprend un résumé de 1 à 2 pages de la présentation préparée par le participant désigné à la session et un résumé de 1 à 2 pages pour chaque présentateur/auteur. Fixez des chiffres ou des tableaux dans le même fichier. Extension : 12-20 pages. 

Atelier Session Compendium	
Comprend un recueil narratif de la session de l'atelier. Extension : Environ 2 pages.

Présentations en session d'affiches	
Comprend un "abstrait" et une image numérique de l'affiche. Idéalement, proposé dans un seul fichier. (Acceptable : Mot, pdf, PowerPoint ou multimédia). Extension : Environ 2 pages

Compendium de recherche - action communautaire (ARC)	
Les propositions doivent être élaborées par les dirigeants ou les membres de la Communauté (ARC) Cela inclue un recueil du contenu de la session, tous les noms des membres et des affiliations, et si elle est considérée adéquate, les progrès de l'ARC à ce jour et les plans futurs. Extension : 2-4 pages.

Présentations à Pecha Kucha	
La Proposition devrait être élaborée comme suit :
· Un document théorique ou conceptuel sur la recherche. Extension : 10-24 pages.
· Un recueil réfléchi de présentation et de dialogue si l'avenir des travaux/directions plus pertinents et inspirés peuvent être réalisés. Extension : 2-4 pages.

1. Format de présentation Nous ne priorisons aucun style de
formatage particulier (APA, MLA, ou Chicago/Turabian), cependant, il est nécessaire d'être appliqué uniformément sur le format choisi. L'indicateur optique numérique (doi) est fortement recommandé pour vos références ou bibliographie afin d'identifier les sources citées et de refléter la qualité de votre travail.

     
Pour récupérer vos matériaux
Envoyez vos documents directement à l'éditeur associé avec votre choix de langue à l'e-mail fourni ci-dessous :

	langage
	Rédacteurs Apartenaires
	email:

	Espagnol
	Adriana Garcia
Laura Irene Dino Morales
Miguel Angel Lopez Montoya
	Adrigarcia5531@gmail.com
laurisdino@hotmail.com
miguelito@uabc.edu.mx


	Anglais
	Candace Kaye
Nathan Snyder
	 santakaye@gmail.com
nathancharlessnyder@gmail.com


	Portugues
	Maria Assunção Flores	

	aflores@ie.uminho.pt

	Français
	Karine Gentelet
[bookmark: _GoBack]Miguel Angel Lopez Montoya

	Karine.Gentelet@uqo.ca
miguelito@uabc.edu.mx



Informations pour les auteurs

Droit d'auteur/Copyright :
En proposant vos documents pour les Mémoires de l'ARNA CONGRESS 2019, vous consentez à ce que vos documents soient publiés sur le site Web de l'ARNA avec un ISBN gratuit. Nous vous encourageons à publier votre travail par le biais d'autres événements et demandons le crédit ARNA. S'il vous plaît d’être alerté, si vous essayez de publier votre travail ailleurs, il est recommandé d’examiner les exigences légales pour une telle publication. Quelques éditeurs rejettent les articles et les documents qui ont été publiés ailleurs, de sort qu’en le proposant à ARNA vous pourriez le disqualifier de publier les mêmes matériaux avec eux.
 Processus de Révision
1. Il faut proposer votre article et vos documents directement à l'éditeur associé pour la langue de votre choix par e-mail. Joindre le format de Proposition aux rapports du Congrès de l'ARNA 2019 et abstrait en langue Anglais au e-mail.  
2. Dans une semaine, l'éditeur confirmera la réception de vos documents et deux évaluateurs seront assignés à l'examen de leur travail pour publication. Votre décision et vos commentaires vous seront envoyés au cours de la période de deux mois par l'intermédiaire de l'éditeur associé.
 
Décision sur l'examen
Les décisions relatives à l'examen doivent être les suivante :1) Accepté ; 2) Réviser et nouvelle soumission ; 3) Refusé.  
Accepté
Les documents acceptés ne nécessitent pas de changements majeurs et seront publiés sur le site Web de l'ARNA.

Réviser et renvoyer
Les documents à examiner et à transmettre seront approuvés pour publication, mais nécessitent plus de travail. L'éditeur associé vous fournira des commentaires pour effectuer l'examen et le re-proposition.

Refusé
Les matériaux peuvent être rejetés pour plusieurs raisons possibles : 1) le concept n'est pas clair ; 2) l'approche méthodologique n'est pas développée ou peu claire ; (3) il n'y a pas suffisamment de preuves à l'appui des revendications ou le cadre théorique n'est pas suffisant ; ou 4) le contexte n'est pas présenté adéquatement.

